

上级摊派彩票，社工每人包销1000元

下关热河南路街道:接到10万元彩票包销任务,只得分给社区

昨天,有人发微博称,下关区热河南路街道要求社区工作人员每人必须掏1000元买即刮型彩票,再把彩票卖给居民。“每个摊派到的人都敢怒不敢言。”现代快报记者走访多个社区,发现确有居委会工作人员出售彩票的现象。对此街道答复说,从区民政局受领10万元彩票包销任务,天太热,不好卖,才分摊给9个社区的。

□现代快报记者 赵守诚 文/摄

居委会卖起彩票

现代快报记者昨天联系到发帖人王先生,他有朋友在居委会工作,“昨天晚上,朋友向我推销彩票,说街道给每个人包销1000元的任务,每人先掏钱买下500张。开始说卖不掉社工自己负责,我发了微博后,现在又改口说卖不掉可以退回去。”王先生说,他在社区工作的那位朋友一个月工资不到2000元,一下掏出1000元买了彩票,意见很大,“这样强行摊派不是折腾人吗?”

昨天下午,记者走访热河南路街道多个社区,在姜圩路社区居委会,记者刚说起彩票的事,

大厅五六名工作人员立即兴奋起来,有人当即打开抽屉,捧出一大摞彩票,“每张面值2元,最高奖金5万元。小奖在这儿就可以兑现。”记者掏出10元,一名女工作人员撕下5张彩票,让记者一一刮开,结果有两张中奖,都是最低的9等奖,奖金2元。

“为何居委会卖彩票?”记者问。“是民政局要我们卖的,卖不掉还可以退回去。”记者又来到二板桥社区居委会,一名工作人员听说有人要买彩票,也从抽屉里掏出大摞彩票,使劲兜售起来。工作人员说,这是街道硬摊派下来的,人人都有指标,每人负责包销1000元。

街道:不好卖只好分摊给社区

昨天下午,记者来到热河南路街道办事处,相关人士解释,前天下午街道民政科长戚保信到区民政局受领10万元彩票销售任务。戚科长回来后,立即召集9个社区的主任书记开会,布置彩票销售工作。民政科根据社区的大小、人数分发了包销数量,一般一个社区1万多元。

街道人士称,这样做主要考虑天气太热,街道不好销售,所以让居委会动员社区内的企业、居民购买。部分社区领回彩票后



居委会工作人员向记者出售彩票

没有理解任务的要求,把彩票发给了社工本人,要求他们包干销售。“并不是要社工自己掏钱,而是要求社工在社会上销售,销售时间为一个月。”该街道工作人员从自己抽屉里拿出一摞彩票称,彩票不好卖,社工让街道人员也帮忙销售。

收到一份快递 里面竟是垃圾

前天,家住浦口的李女士莫名其妙地收到一份“快递”,打开一看里面全是垃圾。

当时李女士并不在家,快递是由家人代收的。“来敲门的是个50多岁的男人,没有穿制服,手里拿着好几个包裹。”李女士的家人称,对方说快递单上写得不清楚,自己只记得地址就送了过来。因为李女士平常喜欢在网上购物,她的家人也没多想,就在一张单据上签下了名字。

傍晚李女士下了班,得知自己收到快递有些纳闷,“这两天没网购啊。”李女士说,当时她也有点警觉,就只是在快递包装上开了一个小口。“里面一股腐烂的味道冒了出来,再倒一点东西出来,发现是类似棉絮一样的东西,摸上去软软的。”李女士说。记者看到,这袋东西包装袋外贴的单据看起来不像常见的快递公司所用的那种,上面包括公司名称、电话、单号之类的所有字迹均模糊不清。前天晚上,浦口警方已经接到李女士的报警,称会调查此事。

(刘先生线索费50元)
现代快报记者 贾磊

乘地铁遭遇查卡 女乘客称被掐胳膊

市民李小姐(化姓)前天早上上班时从鼓楼地铁站4号出口出站,突然两名地铁稽查人员堵住她的去路,称她的市民卡有问题,需要接受检查。李小姐称,自己用的是正常的市民卡,既没有逃票,也没有使用学生卡,觉得对方根本没有理由查她的卡,就拒绝了检查的要求。但这两名男性稽查人员一边大喊着逃票,一边掐她的胳膊抢卡,还搂着她的腰不放。之后,李小姐交出了市民卡。“他们扫描了半天也没有查出问题,这两个人就坚持说我还有另一张卡,让我也交出来,”李小姐说,“那时我上班就要迟到了,又委屈又害怕,于是连卡也没拿回来就走了。”昨天李小姐将事情的经过发到了网上。

昨天,南京地铁组宣部王科长表示,稽查人员在高峰时段确实会对出站的乘客进行检查。王科长说:“每天都会有不少乘客违规使用敬老卡或是学生卡,稽查人员可以通过刷卡声等方式判断乘客用的是什么卡,只有当他们觉得乘客有违规行为时,才会上前检查。并不是说这位乘客的卡一定有问题,但是如果她配合一些,也就没有这场风波了。”王科长表示,目前已经将情况汇报给地铁设施保护办公室,将与当事稽查人员核实情况,给李小姐一个交代。现代快报记者 陈志佳

参加网上自助游 结果玩出一肚子气

昨天上午,市民刘女士向快报热线96060反映,她参加了一名网友组织的自助游,中途发现领队存在虚报账目的情况,还不肯退还6名游客的火车票款。让她憋了一肚子气。

“大家都是冲着自由、纯玩的自助游来的。”刘女士告诉记者,今年5月份,她在网上看到网友“雨杨”发布了一个征集帖,主题是组织呼伦贝尔、满州里、阿尔山南北环线8日游。雨杨说,此次活动是非商业性质的自助游,

费用采取游客们AA制的办法,她本人只是活动的发起者。

刘女士说,此次活动很快吸引了15名网友参加,每人如约交给雨杨1500元预付款。7月13日,刘女士到达哈尔滨开始了旅程。开始的几天,大家玩得还算顺利。但到了第5天,有游客发现,雨杨所称的包车费用、司机费用等平均下来每人只要掏800元即可,但雨杨却是按每人1500元做账的,而且在餐费上也存在虚报情况。游客们找到雨杨,最

终16人决定分开玩,刘女士等12名游客一起玩,雨杨连同另外3人一起玩,在行程快结束时,刘女士等人突然得知,雨杨为包括她在内的6人订好的海拉尔回哈尔滨的火车票,已经被退了,6人的票款总额1710元,已经打到了雨杨的账上。这下刘女士只好重新买回哈尔滨的车票。她和雨杨联系,要求她尽快归还大家的车票退款。但到现在雨杨也没退款。刘女士将事情发上了网,网站于7月24日封掉了雨杨的ID。

雨杨也住在南京。她以刘女士网上发帖侵犯自己隐私权为由报了警。昨天上午,她与刘女士一起来到朝天宫派出所,但对于刘女士提出的问题,她不愿回应。民警建议刘女士通过司法渠道解决此事。昨天下午,记者联系了雨杨,她表示不愿就此事进行回应,也不愿接受采访。对于刘女士在网上对自己的质疑,她也不打算回应。表示,将通过司法途径解决。

现代快报记者 顾元森

■“城铁高架下,盖了数万平米违建”后续

拆违开始 街道协助承租户追回租金

3万多平方米违建藏身城铁高架下,20多家仓储、物流商户进驻。针对玄武区藤子村附近的这处违建,现代快报曾两次报道。近日,玄武区政府已成立拆违整治指挥部,对这片违建进行拆除。

7月19日,玄武区人民政府向藤子村村委会、南京隆顺仓储有限公司法人韩某和所有承租户发出通告,限令他们自行拆除违法建筑,并于7月25日前自行搬离各类物资、设备。昨天,记者实地探访了拆违进展情况。

据红山街道相关负责人表示,通告发出后,韩某不愿配合。得知所租厂房为违建后,商户们则叫苦不迭。如何在最短时间内

妥善安排这里的二十多家商户,成为摆在工作人员面前的难题。按照通告里的期限要求,商户们已逾期两天。做汽车配件生意的王老板说,“我去年搬到这里,这生意才刚有起色就让搬走,去哪里找地方?”王老板说,自己这么多东西,不是说搬就能搬的。另外,即便找到新厂房,如果周围没有同行,无法形成规模,生意将会很难做。

“被坑了!”做物流生意的龙女士很气愤。签订租赁合同时,她压根没想到这里会是违建。尽管已找到新的地方,但她更惦记预交的数万元租金,自己要搬走了,韩某却一直躲着不见。

针对商户们面临的困难,红

山街道相关负责人承诺会做好服务工作,为商户们提供厂房租赁信息。

这位负责人建议,商户尽快向隆顺仓储主张损失,必要时可

诉诸法律。街道也会协助主动搬离的商户从韩某处追回已付租金、押金,并于近期组织人员对违建进行拆除。

现代快报记者 付瑞利 文/摄



违建内堆满各种物资

才商·拓展·复读(原南师大退教协复读学校)

南通泰州名师 + 25人精品小班 + 针对性教学方案

名师坐镇:力邀江苏省名师,特、高级教师担任学科带头人,把关教学;定期邀请南师大参加过高考命题和阅卷的专家进行高考专题讲座;陈益生(海门中学),曹小丹(海安中学),何世华(泰州高中)等一批中学高级名教师执教。教师们爱岗敬业,与学生同吃同住,全程陪同。

成绩卓然:2012高考,美术考生统考省控线过关率100%,美术类专业成绩均分增幅36分,影视传媒类公办公本专业过关率100%。李杰同学增分63分(总分377分),文化类考生总均分增幅近35分,

招生热线:400-0800-789

军事化全封闭 + 教师全程陪同 = 创造奇迹

本科达线率超 65%。
管理严格:县中管理模式,校区位于南京市双龙大道60号气象学院内,住宿4人空调间,独立卫生间,24小时热水,全封闭军事化管理。早6点至晚10点,晨读、午练、晚自习任课老师全程陪同。
欢迎家长及考生到校考察,数学陈益生:15298379082
与以下三位老师互动交流 语文林英科:13451846948
学科疑难点,享受体验课。英语蒋剑峰:13115003773

报名地址:南京市双龙大道 60 号气象学院内

2013中考复读
(南京初中毕业生)、
高考复读保目标
不达目标不收费

喜报:我校陆续接到众多考生被省内外重点高校录取喜报(未完待续):		
姓 名	考 生 来 源	录 取 高 校
李 杰	南京市溧水高级中学	南京航空航天大学
邵梦迪	张家港五中	南京师范大学
刘春俊	南京行知实验中学	天津师范大学
陈 晨	南京市金陵中学	南京农业大学
吕 恒	宜兴市东山高级中学	大连工业大学
彭诺蒙	南京实验学校	南京工业大学
刘文蕾	昆山市文峰高级中学	南京林业大学
蔡秉儒	江苏省江都中学	南京工业大学
李子健	盐城市阜宁中学	南京中医药大学
李文君	江苏省泰兴中学	南京审计学院
李 原	南京市二十七高级中学	南京中医药大学
王佳佳	南京市溧水高级中学	广东海洋大学
陈灵妍	南京市第九中学	南京中医药大学
张天宇	苏州第十中学	常州大学
李 曦	扬州市新华中学	江苏师范大学
范玉川	南京市秣陵中学	甘肃政法学院
薄为如	盐城滨海中学	湖南科技大学
张志辰	南京市高淳高级中学	青岛科技大学
罗宇超	南京市燕子矶中学	贵州民族大学
赵敬彬	江苏省溧水高级中学	广西民族师范学院
许盼飞	南京市溧水县第二高级中学	长春师范学院
尚文清	淮安市清江中学	河南工程学院
徐洁雨	扬州市扬中高级中学	南京人口管理干部学院
新伟	南京市金陵中学	金陵科技学院
梁 瑶	南京市雨花台中学	金陵科技学院
吴 慧	南京市高淳县高级中学	成都理工大学
万志君	南京市第五高级中学	南京大学金陵学院
陆灵超	南京市溧水县第二高级中学	盐城工学院
周 泰	丹阳市第五中学	浙江科技学院
蒋飞星	常州市武进区洛阳中学	湖北科技学院